
ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA – 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 26 (vinte 

e seis) dias do mês de março de 2019 às 19:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta 

a sessão, com número regimental, presentes os seguintes vereadores: Alex Batista Coelho, 

Marcos Evangelista Filho, Ed’Carlos Gomes da Silva, Josué Arruda dos Santos, Giovanni 

Campos Coelho, Laudicéo José de Oliveira, Maria Ângela Coelho de Magalhães e Wesley 

Mauricio de Souza, Eduardo Nunes Gonçalves. Dando início a reunião conforme item 1º da 

pauta, Distribuição do Projeto de Lei nº: 04/2019 que “Autoriza a abertura de credito 

adicional suplementar no orçamento vigente da Prefeitura Municipal de Virginópolis, e da 

outras Providências”. Pelo Presidente dito foi que o Projeto será distribuído as comissões 

competentes para emissão de parecer. Item 2º da pauta, Distribuição do Projeto de Lei nº: 

05/2019 que “Dispõe sobre o reajuste do piso salarial dos agentes comunitário de saúde e 

dos agentes de combate às endemias no município de Virginópolis/ MG e dá outras 

providências.” O Projeto foi encaminhado para a CJLFFR no intuito de proceder a emissão 

dos respectivos pareceres. Item 3º da pauta Apreciação, Discussão e Votação do Projeto de 

Lei nº: 01/2019 que “Dispõe sobre a criação do Centro de Controle de Zoonoses do 

Município de Virginópolis/MG e dá outras providencias”. Foi realizada a leitura do parecer 

emitido pela CJLFFR da Câmara Municipal que nos termos do Art. 83, inciso I, letra “e” e Art. 

112 e seguintes do Regimento Interno opinou favoravelmente ao Projeto de Lei quanto a seu 

aspecto constitucional, legal, jurídico, regimental e técnica legislativa. A presidente da 

comissão vereadora Maria Ângela disse que o Projeto não irá retirar os cães da rua,  

manifestando seu repudio pela fala do Sr. Secretário de Saúde, que ao ser procurado por 

uma idosa que foi atacada por um cão, mandou que ela procurasse os vereadores, porque 

pra resolver esse problema precisava da assinatura dos mesmos. Disse ser absurdo jogar a 

culpa nos Vereadores, sendo que tal questão é de competência do Sr. Secretario. O vereador 

Giovanni Campos agradeceu o cidadão Jean pelo trabalho realizado nessa causa e o 

parabenizou, manifestou ainda seu contentamento pelo projeto ter sido realizado na gestão 

atual. Pelo vereador Wesley Mauricio e Ed’Carlos Gomes foi dito que o Projeto só foi 

proposto após ordem judicial determinando que a construção de um canil municipal. O 

vereador Eduardo Nunes falou sobre a importância do projeto e parabenizou o executivo. 
O vereador Giovanni Campos parabenizou o Prefeito Julinho por não ter encontrado nenhum 

cão nas ruas de Gonzaga. Em seguida, nos termos regimentais, o Presidente colocou em 

discussão e votação o Projeto de Lei nº 01/2019 tendo o mesmo sido aprovado pela 

unanimidade dos Vereadores presentes em 1º e 2º turnos, com permissão do plenário em 

relação ao pedido de supressão do interstício legal requerido pelo Vereador Ed´Carlos, nos 

termos do Art. 156, § 6º do Regimento Interno. Ato contínuo passou-se para o item 4º da 

pauta, utilização da Tribuna Livre, palavra requerida pela Sr.ª Bruna Alessandra Ferreira 

de Moura. Assunto: transporte para o CESEC. Pela senhora Bruna dito foi que no ano passado 

a prefeitura fornecia ônibus e neste ano foi cortado, e recorreu ao prefeito, tendo este negado 

seu pedido. A Senhora Bruna disse que Secretaria Edvânia disse que não tem obrigação de 

transportar os alunos do CESEC. O presidente Alex colocou em votação envio de oficio para 

o prefeito e para secretaria de educação Edvânia para ser tomado providências para transporte 

para os alunos do CESEC e o transporte para São João Evangelista, para que regularize o mais 

rápido possível, tendo sido aprovado por unanimidade. Passando para o item 5º da pauta 

Convocação do Sr. Davidson Wesley da Fonseca. Assunto: pagamentos realizados pelo 

Executivo nos meses de outubro e novembro de 2018 referentes a materiais de construção. 

Pelo presidente Alex Batista foi perguntado sobre o pagamento da empresa Constrular que foi 

realizado no dia 31 de outubro de 2018 que não consta nos empenhos enviado os meses de 

outubro e novembro a Câmara, pelo Sr. Davidson foi dito que não recorda sobre esse 

pagamento. Pelo Presidente da Câmara Alex Batista parabenizou o Sr. Davidson pelo seu 

trabalho e relatou que provavelmente foi realizado este pagamento com caixa dois. Pela 

vereadora Maria Ângela foi cobrado ao senhor Davidson mais uma vez os extratos bancários 



mensais dos valores que estão sendo depositados em conta especifica a diferença do repasse 

constitucional do duodécimo que sendo descontado da Câmara Municipal. Passando para o 

item 6º e último da pauta Momento Livre a vereadora Maria Ângela falou sobre o Projeto 

“Memória Viva” desta casa que não foi colocado em andamento até hoje, muitas cidades 

mineiras são verdadeiros guardiões da memória. Tudo é mantido com muita 

responsabilidade, por falta de recursos financeiros, mas que gostaria dos empenhos de todos 

os vereadores, para construí-lo. E parabenizou as funcionárias da biblioteca pelo belíssimo 

trabalho realizado, o que foi aprovado por unanimidade. O Vereador Wesley requereu envio 

de ofício ao engenheiro da prefeitura para ser realizado vistoria na biblioteca pública, requereu 

ainda envio de ofício ao órgão competente para que seja realizado análise detalhada da água.  

Tendo sido aprovado por unanimidade. Pela Vereadora Maria Ângela Coelho de Magalhães 

requereu envio de oficio ao servidor do Executivo visando prestar esclarecimentos sobre 

eventual dívida do Município de Virginópolis e a COPASA, tendo sido aprovado por 

unanimidade. Pelo vereador Marcus evangelista foi solicitado envio de oficio ao executivo que 

seja arrumado a ponte do córrego lageado. Tendo sido aprovado por unanimidade. Pelo 

Presidente da Câmara Alex Batista foi requerido envio de ofício para que seja realizado o 

cascalhamento na estrada do córrego Bicuiba. Tendo sido aprovado por unanimidade. E ainda 

requereu envio de oficio sobre a situação que se encontra as vans da saúde e o caminhão para 

colheta de lixo que foi adquirido pelo município sendo que os veículos que estão transportando 

os passageiros nas ambulâncias. Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome 

de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada, será assinada, 

secretária ad’hoc Marcia Martins de Almeida.  
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